Ata da 1° Sessão Ordinária do Legislativo Municipal de Novo Alegre – Estado do Tocantins. Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois as dezenove horas no salão nobre da câmara municipal sob a presidência do vereador: Rodrigo Ribeiro de Souza, como Vice-Presidente: José da Silva Oliveira e Secretaria da mesa: Ivanilda Maria Queiroz Pereira e demais vereadores presentes: Carlos Alves de Oliveira, Abraão Cezário Passos, Leonel Ferreira de Oliveira e Otavio Gomes de Oliveira. Ausente dessa sessão: Euclides Farias dos Santos e Marcia Divina da Silva.  Havendo número suficiente, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou que todos ficassem de pé e juntos iniciaram a oração do Pai Nosso, sendo acompanhado pelos demais presentes. Seguidamente desejou boa noite aos colegas vereadores e comunidade presente, fez-se a leitura da pauta do dia que versa: Oração do pai nosso, formação das comissões permanentes para o exercício 2022 e apresentação e apreciação do projeto de resolução N° 01/2022 “Que Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos Vereadores, fixados pela Lei nº261/2016, que “Estabelece os subsídios dos Vereadores para a Legislatura de 2017-2020, e dá outras providências””.  Em seguida o senhor presidente apresentou os novos funcionários da câmara, Secretaria - Daniella, Controle interno - Emillia e Assessora legislativo - Damillis, informando também o horário de funcionamento seguindo o mesmo horário da prefeitura das 07 (sete) horas as 13 (treze) horas. Dando seguimento ao trabalho o senhor presidente abriu para a formação das comissões permanentes, para que cada vereador se candidatasse a tais cargo, concluiu – se que : Comissão de Constituição Justiça e Redação: Presidente – José Da Silva Oliveira (MDB); Relator – Abraão Cezário Passos (MDB);  Membro – Leonel Ferreira de Oliveira (MDB); Comissão de Finanças e Orçamentos: Presidente – Ivanilda Maria Queiroz Pereira (MDB), Relator – Otavio Gomes de Oliveira (PSD), Membro – Carlos Alves de Oliveira (PSD); Comissão de Obras Públicas: Presidente - Euclides Farias dos Santos (PSD), Relator – Marcia Divina da Silva (PSD), Membro – Ivanilda Maria Queiroz Pereira (MDB); Comissão de Educação, Saúde, Saneamento, Turismo e Assistência Social: Presidente – Otavio Gomes de Oliveira (PSD), Relator – Abraão Cezário Passos (MDB), Membro – Leonel Ferreira de Oliveira (MDB). Logo após o presidente pediu a 1° secretaria vereadora Ivanilda Maria Queiroz Pereira que fizesse a leitura do projeto de resolução N° 01/2022, e logo em seguida o presidente explica o projeto e deixando em aberto para a votação na próxima sessão. Encerrando a pauta do dia e deixando aberto a palavra para os vereadores.  Em uso da Palavra a Vereadora Ivanilda Maria Queiroz Pereira desejou boa noite a todos, desejando boas vindas aos funcionários, e que Deus abençoa o trabalho de todos. Em uso da Palavra o Vereador Otavio Gomes de Oliveira desejou boa noite a todos e boas-vindas para as funcionárias. E aproveitando a fala, perguntou a respeito se o presidente tem interessem em filiar a câmara ao UVET, como já tinha pedido ao senhor presidente posição sobre o assunto, mas ate o momento sem resposta, se vai ou não filiar, e perguntou se seria possível filiar ao UVET. Em uso da palavra o vereador Leonel Ferreira de Oliveira, deu boas vindas as funcionárias, e agradecendo ao presidente pelo o reajuste de salário. Em uso da palavra o vereador José da Silva Oliveira desejou boa noite a todos e boas vindas as funcionárias e colocando a disposição sempre que precisar. Em uso da palavra o vereador Abraão Cezário de Oliveira desejou boa noite a todos e boas vindas as funcionárias e colocando à disposição sempre que precisar e o que tiver ao seu alcance e também desejando ao presidente Sucesso. Em uso da palavra o vereador Carlos Alves de Oliveira desejou boa noite a todos e boas vindas as funcionárias e colocando à disposição sempre que precisar. E antes de finalizar o Presidente Rodrigo respondeu ao Vereador Otavio a respeito da UVET que não está filiado ate o momento, pois está vendo a questão dos recursos da câmara e a prioridade é quitar a câmara e mudar para o novo prédio, e o uvet no momento não é prioridade. E informado a questão das diárias que irá pagar as diárias e vê se encaixa nos serviços da câmara e que está à disposição. Informando também que o prédio da câmara encontra com alguns problemas a respeito do teto, mas que estará mudando ainda este ano, e que o valor a UVET dá para comprar alguns moveis para a nova casa de leis, e também informando a mudança de internet, desligando a internet da OI e adquirindo a Internet de Gilmax. E por fim pedindo para os demais vereadores que informar antes quando não for possível comparecer a sessão. Não havendo nada mais a tratar o Senhor presidente agradeceu a presença de todos e deu encerrada a sessão. Após lavrada a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será assinada por todos presentes. 


